

ЛЮБОВЬ, КАК ВЕРА В СКАЗКУ

В юношеской библиотеке подведены итоги VII городского молодежного конкурса стихов о любви.

Нина ШЕБАРШОВА, заведующая
юношеской библиотекой

Здесь собрались молодые поэты и их друзья. В празднично оформленном зале горящие свечи, живые цветы, выставка с поэтическими сборниками поэтов всех времен и народов, от Шекспира и Пушкина до В. Федорова и Л. Васильевой. Стихи начинали писать ещё гусиными перьями, а сейчас в любви объясняются и сочиняют на компьютерах. Вот о чем и пишет Ирина Карпушева, студентка КИИУТ: «Любовь, как вера в сказку, / Любовь по телефону. / Люблю тебя. Котенок!» / – ловила на курсе».

Всякое сильное переживание человека ищет выход в слове. Почти все влюбленные пишут стихи, даже те, кто в другое время к ним равнодушен.

*«Если б не был твой лик силуэтом,
Мою душу в ночи не терзал –
И за что бы не стал я поэтом,
Никогда бы стихи не писал» –*

признается Сергей Кубрин, десятиклассник школы №6.

В конкурсе приняло участие 30 человек, от третьеклассника до министра. 7 февраля библиотеку посетил министр культуры Пензенской области Виктор Огарев и оставил на конкурс свое стихотворение.

*Порыв любви и миг желанья,
Восторг очей и страсть в груди.
Смятенье душ и рук ласканье,
И шепот губ: «Не уходи.
Не уходи скользящей тенью,
Взгляд милых глаз не отводи.
Ты жизнь моя и вдохновенье,
Не уходи, не уходи».*

«Министру – министров», – сделал пометку на полях председатель жюри, обозреватель газеты «Кузнецкий рабочий» Г.В. Штурмин и присудил Виктору Владимировичу единственному из участников номинацию «За профессионализм и выразительность».

А кто же остальные победители? В младшей возрастной категории в номинации «За образность» лучшими признаны учащиеся гимназии №9 Андрей Демидов и Илья Савельев. В номинации «Надежда» Даша Майорова из гимназии №9 и Ирина Клянчина из гимназии №1.

В старшей возрастной категории призеров больше.

«Любовь как расстояние...» – так назвала свой сборник Ирина Карпушева из КИИУТ и стала победительницей в главной номинации «Лучший сборник». Успешно дебютировавшая Наталья Волкова, фельдшер скорой помощи поделила номинацию «За образность» с Анной Потешкиной из гимназии №9. Номинация «Последний романтик» у Якова Шаронова и Сергея Кубрина из школы №6. Самыми лиричными стихами были признаны стихи Анны Басовой, учащейся КПК и Анны Солмандиной, бухгалтера из с. Тихменева, а самыми философскими – Евгения Дасаева, учащегося школы №14, и Сергея Лекарева, фельдшера скорой помощи.

А Павел Ракушин из гимназии №9 наоборот пишет:

*«Я молчу, хотя всю стучатся
Мысли нежные в чугунный мой язык.
Не могу назвать я, что такое счастье.
Быть философом пока я не привык»*

Поэтому он, а также Светлана Бурлакова, учащаяся КМК, и Марина Щипанова, студентка КИИУТ, стали победителями в номинации «За яркость чувств», в номинации «Надежда» победителями стали Ксения Копылова из МОСУ и Людмила Золотухина из лицея №21.

С 2001 года в конкурсе принимали участие 200 юношей и девушек, накоплено более 2000 стихотворений. От участников конкурса в Год русского языка в России и Год молодежных инициатив поступило предложение издать в 2007 году поэтический сборник. Финансовая поддержка обещана начальником управления культуры Л. Симаковой и начальником отдела по делам молодежи Ю. Торопцевой.